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НЕЗВАЖАЮЧИ НА БЕЗПЕРЕРВНІ ОБСТРІЛИ ЗbБОКУ 
РОСІЙСЬКОГО АГРЕСОРА, ВІДНОВЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ 

УbХАРКОВІ НЕ ПРИПИНЯЮТЬСЯ НІ НА ХВИЛИНУ. З ПОЧАТКУ 
ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ МІСТО СПРЯМУВАЛО 

БЛИЗЬКО 19bМЛРДbГРН НА ВІДНОВЛЕННЯ ТА ПІДТРИМКУ 
КРИТИЧНОЇbІНФРАСТРУКТУРИ.

Ц
е кошти міського бюджету, наших 
комунальних підприємств, це ре-
сурси, які ми знаходили, перероз-

поділяли й відстоювали. І  за  цими циф-
рами — не просто економіка. За ними — 
тисячі відновлених будинків, лікарень, 
котелень, кілометри мереж. За  ними  — 
тепло в  оселях, вода в  кранах і  світло 
у вікнах попри все, наголосив міський го-
лова Ігор Терехов:

— Ми живемо в  реальності, де ворог 
свідомо б’є по найважливішому — по то-
му, що забезпечує життя міста. Тепло, во-
да, світло. Це не випадкові удари  — це 
спроба зламати Харків, поставити його 
на коліна, позбавити людей елементар-
ного — нормального життя.

Але Харків не той, який можна злама-
ти. Так, руйнування серйозні. Ворог про-

довжує атаки. Але на кожен його удар 
ми  відповідаємо роботою  — швидкою, 
професійною і системною. Ми не просто 
ліквідовуємо наслідки. Ми змінюємо сам 
підхід до міської інфраструктури.

Сьогодні Харків будує нову модель 
стійкості. Ми створюємо децентралізо-
вані системи тепло-, водо- та енергопо-
стачання. Встановлюємо когенераційні 
установки, блочно-модульні котельні, 
генератори. Це означає одне: навіть як-
що ворог намагається занурити місто 
в темряву — повністю зробити це йому 
не вдасться.

Звісно, ресурсів не вистачає. І я говорю 
про це відверто. Нам потрібні додаткові 
рішення, обладнання, резервні джере-
ла живлення. Саме тому ми  посилюємо 
співпрацю з  міжнародними партнерами 

та фондами. І  я  вдячний кожному, хто 
сьогодні поруч із Харковом.

І  найважливіше. Харків тримається не 
лише на бетоні й металі. Він тримаєть-
ся на характері. І я хочу, щоб це почули 
всі: ми не просто відновлюємо місто. Ми 
робимо його сильнішим, ніж воно було. 
І скільки б ворог не намагався нас злама-
ти — Харків буде жити.

ÕÀÐÊIÂ ÂIÄÍÎÂËÞЄÒÜÑß
ÏIÄ ÂÎÃÍÅÌ — I ÍÅ ÇÓÏÈÍÈÒÜÑß
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ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ЗУСТРІВСЯ ІЗ МІНІСТЕРКОЮ ОБОРОНИ ІСПАНІЇ 
МАРГАРИТОЮ РОБЛЕС, ЩОБ ОБГОВОРИТИ 
СПІЛЬНЕ ВИРОБНИЦТВО ЗБРОЇ ТА ОБОРОННУ 
ПІДТРИМКУ.

Г
лава держави подякував Міністерству оборо-

ни Іспанії, Прем’єр-міністру Педро Санчесу та 

іспанському народові за послідовну підтримку 

України від самого початку повномасштабної росій-

ської агресії. Президент зазначив, що місяць тому був 

продуктивний візит до Іспанії, який приніс багато до-

мовленостей:

— Дуже вірю, що всі наші домовленості реалізуються 

найближчим часом. Безумовно, ми зацікавлені в копро-

дукції новітніх технологій разом з Іспанією. Наша група 

була в Іспанії щодо наших домовленостей і щодо рада-

рів — ми дуже очікуємо ці надходження в Україну й хоче-

мо все це перевірити в бойових умовах.

Президент наголосив, що Україна розраховує на розши-

рення програми SAFE і появу нових продуктів спільного 

виробництва. Саме ця тема, а також зміцнення україн-

ської ППО були ключовими під час обговорення.

Глава держави також подякував за підтримку укра-

їнської протиповітряної оборони, зокрема ракетами 

до Hawk і Patriot. Це озброєння дефіцитне, і тому до-

помога Іспанії є дуже важливою під час відбиття масо-

ваних російських атак на енергетичну інфраструктуру 

України.

Міністерка оборони Іспанії запевнила в подальшій під-

тримці України:

— Ми знаємо стан справ, оскільки в мене була зустріч 

із міністром оборони України. Я стежу за ситуацією. За-

раз можу сказати, що ситуація покращилась. Як ви знає-

те, ми намагаємося зробити все можливе, щоб допомогти 

вашій ППО.

Президент відзначив Маргариту Роблес орденом княги-

ні Ольги ІІІ ступеня за вагомий особистий внесок у зміц-

нення міждержавного співробітництва, підтримку суве-

ренітету й територіальної цілісності України, благодійну 

діяльність і популяризацію нашої держави у світі.

ÐÎÇØÈÐÅÍÍß ÏÐÎÃÐÀÌÈ SAFE, 
ÏÎÑÈËÅÍÍß ÏÏÎ ÒÀ ÑÏIËÜÍÅ ÂÈÐÎÁÍÈÖÒÂÎ

ÏÈÒÀÍÍß ÑÒÐÀÒÅÃI×ÍÎЇ ÂÀÆËÈÂÎÑÒI
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОРbТЕРЕХОВ ВЗЯВ УЧАСТЬ 
УbЗАСІДАННІ РАДИ КОАЛІЦІЇ, НА ЯКОМУ 
ОБГОВОРЮВАЛИ ПИТАННЯ ДЕРЕГУЛЯЦІЇ 
УbСФЕРІ КОГЕНЕРАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНОЇ 
ЕНЕРГІЇ.

О
чільник Харкова під час свого виступу 

наголосив на критичній необхідності 

скасування бюрократичних перепон 

для встановлення когенераційних установок. 

Адже такі сучасні енергетичні комплекси дозво-

ляють ефективно використовувати тепло, яке за-

звичай втрачається, перетворюючи його на опа-

лення або гарячу воду, що для міста-мільйонника 

є питанням стратегічної важливості.

Тому у Харкові створюють так званий Енергетичний 

острів, щоб мінімізувати залежність від інших регіонів. 

Зокрема, це дає можливість у пікові години переходити 

на власні джерела енергії, а саме на когенераційне облад-

нання.

— Найбільш вразливими є саме прифронтові міста 

й території. Ми пережили вкрай важку зиму, коли було 

уражене все генеруюче обладнання. І лише завдяки тому, 

що в нас уже була побудована альтернативна енергетич-

на мережа, втрималися. Якби не наша когенерація, ТЕЦ 

зупинилися б, так само як сталося з ТЕЦ-5, і довелося б 

просто спустити воду з систем. Якщо ми насамперед не 

забезпечимо функціонування комунальної інфраструкту-

ри наших міст, жоден інвестор до нас не прийде 

і жодне виробництво не відкриється.

Харків уже зараз активно готується до нового 

опалювального сезону, і саме такі установки ма-

ють показати себе в дії. Проте є проблеми з їхнім 

підключенням.

— Ключове завдання сьогодні — максималь-

но швидко створити адекватні умови. Але через 

бюрократію, нескінченні погодження та переро-

блення технічних умов втрачаємо дорогоцінний 

час. Ми підрахували: на підключення когенера-

ційного обладнання витрачається приблизно на 

40% більше часу, ніж мало б. Хочу, щоб після зу-

стрічі практика затягування погоджень зникла. 

Крім того, ми потребуємо окремих рішень щодо 

ціни на газ та перегляду граничних цін на електроенергію. 

Економіка важлива, нам треба все рахувати, але сьогодні 

ми говоримо про те, що саме когенерація забезпечить ста-

ле проходження опалювального сезону. Вона дасть людям 

можливість не виїжджати з прифронтових громад. Питан-

ня стратегічної важливості потрібно вирішувати на дер-

жавному рівні.

ÍÅÇËÀÌÍI ÒÀ ÖIËÅÑÏÐßÌÎÂÀÍI
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ПРИВІТАВ УЧАСНИЦЬ ХІV ЗИМОВИХ 
ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ ІГОР 2026bРОКУ ЛЮДМИЛУ ЛЯШЕНКО ТА ОКСАНУ ШИШКОВУ ІbЇХНІХ 
ТРЕНЕРІВ, ВІДЗНАЧИВШИ СПІЛЬНИЙ ВНЕСОК ТИХ УbАВТОРИТЕТ МІСТА НА МІЖНАРОДНІЙ АРЕНІ.

З
бірна України завершила виступи на Паралімпіаді 

на сьомому місці серед 55 країн. В активі національ-

ної команди — 19 медалей. Вагому частку в резуль-

тат внесли харків’янки. Людмила Ляшенко виборола срібло 

в лижній естафеті та бронзу в біатлонному спринті. Оксана 

Шишкова увійшла до топ-10 у п’яти різних дисциплінах.

— Всі бачать, що ваші досягнення та ваша воля — це не 

просто спорт. Це те, що емоційно дуже важливо для людей 

сьогодні. Ви піднімаєте наш дух. Дякую вам, бо сьогодні 

ми всі розуміємо: такі досягнення компенсують ті труд-

нощі, через які ми проходимо. Ви робите неймовірні речі. 

Це емоція, яка дає всім нам надію та сили триматися далі. 

Дякую за ваш характер! — зазначив мер.

За високі спортивні досягнення, професійність, стійкість 

і волю до перемоги, а також за зміцнення авторитету Хар-

кова як спортивного міста на міжнародній арені 

спортсменок відзначили почесними грамотами.

Оксана Шишкова присвятила біатлону та лиж-

ним перегонам 15 років і на ігри приїхала вже не 

вперше:

— Виступала в класі для жінок з порушенням 

зору. Це були вже мої п’яті Паралімпійські ігри. 

Ми вперше поїхали таким великим складом. На 

жаль, на цих іграх у мене не було призових місць, 

лише два шостих, сьоме, восьме та дев’яте.

А для її колежанки Людмили Ляшенко це вже четверта 

Паралімпіада:

— З кожним разом виборювати нагороди стає все 

складніше, конкуренція зростає, але ми робили все мож-

ливе. Ось привезли срібну та бронзову медалі, і хоча хо-

тілося більшого. Паралімпійці докладають не менше зу-

силь, ніж здорові спортсмени, щоб потрапити на ігри 

і одержати перемогу, і важко працюють над собою. Втім, 

ми вдячні за підтримку міста та всім, хто в нас вірив. Ми 

відчуваємо, що Харків — з нами.
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КОМПЛЕКСНЕ 
ХАРЧУВАННЯ 

ДЛЯ ПIДОПIЧНИХ 
ТЕРЦЕНТРIВ

ПРАЦІВНИКИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЦЕНТРІВ 
НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ ХАРКОВА 
П’ЯТЬ РАЗІВ НА ТИЖДЕНЬ ДОСТАВЛЯЮТЬ 
ГАРЯЧУ ЇЖУ ПІДОПІЧНИМ ВІДДІЛЕНЬ 
ДОПОМОГИ ВДОМА.

Ц
е люди похилого віку та особи з інвалідністю, 

які обмежені в пересуванні за станом здо-

ров’я. Вони отримують комплексне харчу-

вання за місцем проживання. З початку року соціальні 

служби доставили майже 35 тис. обідів для 837 підопіч-

них.

Докладніше про отримання соціальних послуг мож-

на дізнатися, звернувшись за адресами та телефона-

ми територіальних центрів, вказаними за посиланням 

https://surl. li/ipjhwu.

ÍÀÉÊÐÀÙÈÉ ÑÏÎÑIÁ ÏÎÊÐÀÙÓÂÀÒÈ 
ÌIÑÜÊI ÑÅÐÂIÑÈ — ÐÎÁÈÒÈ ÖÅ ÐÀÇÎÌ
ВІДКРИВАЄТЬСЯ КОНКУРС ДИЗАЙНУ ДЛЯ ЦИФРОВОЇ «КАРТКИ ХАРКІВ’ЯНИНА» ВbЗАСТОСУНКУ 
«OPEN KHARKIV», ЩОБ КОЖЕН ЗМІГ ПОКАЗАТИ ВЛАСНЕ БАЧЕННЯ УЛЮБЛЕНОГО МІСТА.

Н
айкращий спосіб покращувати міські сервіси — 

робити це разом, зазначив мер Iгор Терехов:

Для когось Харків починається з архітекту-

ри Держпрому та Дзеркального струменя. Для інших — 

з філософії Сковороди, геніальних відкриттів Ландау 

чи текстів Хвильового. Хтось бачить його через фунда-

ментальність Каразінського університету та міць ХПІ 

або просто впізнає у знайомих з дитинства маршрутах. 

А є ще особлива інтонація, зрозуміла тільки нам: трем-

пель, зустріч під Градусником та сама піца з «Буфету», 

студентський ритм, ранковий поспіх і вечірній захід 

сонця.

Усе перелічене — наш дім. Живий, сильний, розумний, 

упертий і дуже рідний. Хоча я впевнений: ви думаєте ще 

масштабніше, і ваші ідеї здатні відкрити абсолютно нові 

грані нашої з вами історії. Нашого з вами життя.

Найкращі дизайни стануть частиною віртуального сере-

довища, і вашу творчість щодня бачитимуть сотні тисяч 

харків’ян.

Запрошую долучатися тих, хто має ідеї та хоче їх втілити: 

молодь, ілюстраторів, підприємців, креативні агенції, не-

залежних авторів. Немає значення, де ви сьогодні, — без-

посередньо тут, в іншому регіоні України чи за кордоном. 

Головне — відчувати зв’язок із Харковом і мати бажання 

розказати про нього мовою малюнка. Ми відкриті до різних 

підходів, свіжих рішень та небанальних поглядів. Фавори-

тів визначатимуть самі містяни через відкрите голосування 

з 14 по 24 травня, а 5 червня ми оголосимо імена переможців.

Наш дім завжди тримався на талановитих, небайдужих 

і сміливих людях. Сьогодні він так само потребує вашої 

уяви та голосу. Долучайтеся і покажіть Харків, яким бачи-

те його особисто ви!

Подати заявку можна на сайті проєкту «Картка хар-

ків’янина»: https://x-card.city.kharkiv.ua/contest/

ÂIÄÑÒÎÞÂÀËÈ ÏÐÀÂÎÂI ÏÎÇÈÖIЇ
З 15bПОb19bКВІТНЯ УbСТОЛИЦІ ВІДБУВСЯ 
ІІbВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТУРНІР ЮНИХ ЗНАВЦІВ 
МІЖНАРОДНОГО ГУМАНІТАРНОГО ПРАВА. 
ОРГАНІЗАТОРАМИ ЗАХОДУ ВИСТУПИЛИ 
ТОВАРИСТВО ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ 
СПІЛЬНО ЗbОФІСОМ ОМБУДСМАНА УКРАЇНИ.

У
 турнірі взяли участь 12 команд, серед яких дві 

з Харкова.

За результатами напружених інтелектуаль-

них поєдинків, продемонструвавши високий рівень 

аналітичного мислення та вміння аргументовано від-

стоювати правові позиції, найвищу нагороду турніру 

«Гран-прі» виборола команда «Теміс» у складі Вікторії 

Шефер (Харківський колегіум), Вероніки Присоцької 

(ХЛ № 156 ХМР), Юлії Набоки (ХЛ № 16 ХМР), Ірини 

Червякової (АШБ).

Юлія Набока отримала додаткову нагороду в номінації 

«Краща аргументація».

Ще одна збірна команда Харкова True crime здобула ди-

плом І ступеня. До її складу увійшли: Єва Залеська, Марія 

Онопрієнко, Софія Євсєєва (ХЛ № 116 ХМР) та Марія Бі-

ла (ХЛ № 133 ХМР).

Керівники команд: Костянтин Каргін, учитель іс-

торії Харківського ліцею № 16 та Марія Ліхідченко, 

вчитель історії та правознавства Харківського ліцею 

№ 116.

Турнір став не лише майданчиком для демонстрації 

ґрунтовних знань харківських школярів, а й важливим 

етапом у формуванні правової свідомості.

ÑÎÖIÀËÜÍÀ ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ÑIÌÅÉ 
I ÑÂÎЄ×ÀÑÍÀ ÄÎÏÎÌÎÃÀ ÄIÒßÌ
КП «КОНСУЛЬТАТИВНОКРИЗОВИЙ ЦЕНТР 
«ВІДПОВІДАЛЬНЕ БАТЬКІВСТВО» ДНЯМИ 
СТАВ МАЙДАНЧИКОМ ДЛЯ ВИЇЗНОГО 
ЗАСІДАННЯ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ ЗbПИТАНЬ 
СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ОХОРОНИ 
ЗДОРОВ’ЯbХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

К
омунальний заклад був створений для 

підтримки сімей, проведення тренінгів та 

надання психологічної допомоги як до-

рослим, так і дітям, повідомила директорка центру 

Світлана Горбунова-Рубан. Окрім цього, саме тут хар-

ків’яни та внутрішньо переміщені особи можуть безко-

штовно отримати унікальну послугу — медіацію. Це по-

засудова, добровільна та конфіденційна процедура врегу-

лювання конфліктів, у котрій нейтральний посередник — 

медіатор допомагає сторонам знайти взаємоприйнятне 

рішення через переговори:

— До медіатора звертаються конфліктні родини з діть-

ми. І наш бенефіціар — дитина, яка потерпає від кон-

флікту дорослих. Ви не уявляєте, які важкі наслідки пе-

реживають діти через погані стосунки у сім’ях. Отже, такі 

послуги, як медіація і посередництво, сьогодні є для нас 

головними. Ми співпрацюємо окремо з членами сім’ї, по-

тім збираємо всіх разом і намагаємося їх налаштувати на 

позитив, на зміну сімейної моделі поведінки, філософії, 

якщо можна так сказати.

Супроводом сімей, які опинилися у скрутних обстави-

нах, виведенням родин із життєвої кризи, а також отри-

манням дітьми статусу «дитина війни» опікуються й спе-

ціалісти Харківського міського центру соціальних служб 

«Довіра».

Але, за словами директорки Департаменту соціальної по-

літики ХМР Лариси Болгової, комунальні підприємства со-

ціального напряму потерпають від нестачі психологів:

— За роки війни спеціалісти пішли працювати в між-

народні громадські організації, де інша заробітна плата. 

Але ми користуємося допомогою тих самих міжнародних 

організацій і завдяки цьому виконуємо психологічний су-

провід тих, хто його потребує.

Важливою для прифронтового міста залишається і все-

бічна підтримка дітей, які залишилися без належного сі-

мейного оточення, зазнали насильства або переживають 

складні життєві обставини, зазначила директорка Депар-

таменту служб у справах дітей ХМР Наталія Бєлікова:

— Група тривалого стаціонарного перебування, яку 

з початку повномасштабного вторгнення було евакуйо-

вано з Харкова, на сьогодні продовжує працювати в За-

карпатській області на базі приватної організації. Там для 

дітей організовано повноцінний курс соціально-психоло-

гічної реабілітації: вони отримують професійну психоло-

гічну підтримку, консультації лікарів, беруть участь у тре-

нінгах, відвідують місцеву школу, мають можливість тре-

нуватися і проводити час на природі.

У висновку роботу соціальних закладів Харкова комісія 

визнала задовільною.

Загалом у Харкові соціальні послуги відповідно 
до соціальних стандартів отримують 36 категорій 

сімей з дітьми.
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ÇÀ ØÀÕIÂÍÈÖßÌÈ — ØÊÎËßÐI
УbХАРКОВІ ВbМЕЖАХ ШКІЛЬНОЇ СПОРТИВНОЇ ЛІГИ СТАРТУВАЛИ МІСЬКІ ЗМАГАННЯ 
ЗbШАХІВ. ПЕРЕМОЖЦІ МІСЬКОГО ЕТАПУ ЗМАГАТИМУТЬСЯ НА ОБЛАСНОМУ РІВНІ, АbЗГОДОМ 
ВИБОРЮВАТИМУТЬ ПЕРШІСТЬ 
УbВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ФІНАЛІ.

З
ахід реалізується за ініціативою Хар-

ківського міського голови Ігоря Те-

рехова та підтримки Департаменту 

у справах сім’ї, молоді та спорту ХМР. Змаган-

ня, які місто організовує третій рік поспіль, 

спрямовані не лише на популяризацію спорту, 

а й на соціалізацію молоді, зазначає директор 

департаменту Олександр Власенко:

— У турнірі з шахів беруть участь понад 

100 команд з харківських шкіл. Попит на по-

дібні змагання дуже великий. Ми завжди долу-

чаємося до спортивних і молодіжних заходів, 

щоб підтримати молодь у такий час, аби вона 

не лише захоплювалася спортом, тренувалася, 

а й спілкувалася між собою. За шахівницями — 

учні різних шкіл міста: для когось це вже звичні 

турніри, а для когось — перший досвід.

Євгенія:

— Професійно граю у шахи зовсім недавно, 

лише три місяці, тому трішки страшно. Але 

в цілому я дуже рада тут бути, адже в будь-яко-

му разі йдеться про досвід. До того ж тут багато 

неочікуваних зустрічей, навіть не думала, що стіль-

ки знайомих якось пов’язані з шахами. Для мене 

от така несподіванка. Маю надію, що наступного 

року теж буду тут.

Арина:

— Атмосфера дуже напружена. Проте вона мо-

тивує грати сильно, бути впевненим і уважним 

за дошкою, щоб не програти партію та посісти 

призові місця.

За словами першого віцепрезидента Обласної 

федерації шахів Наталії Гринь, попри війну інте-

рес дітей до шахів зростає:

— Ми пишаємося тим, як Харківщина виховує 

молодих, талановитих, цілеспрямованих шахіс-

тів. Подивіться, скільки дітей зібралося сьогодні 

і скільки їх ще буде. Харківська федерація робить 

усе для того, щоб популяризувати гру, щоб більше 

молоді та дітей брали участь у таких змаганнях і на-

вчалися грати в шахи.

ÓÑI ×ÅÊÀÞÒÜ-ÍÅÄÎ×ÅÊÀÞÒÜÑßÓÑI ×ÅÊÀÞÒÜ-ÍÅÄÎ×ÅÊÀÞÒÜÑß
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПРОІНСПЕКТУВАВ БУДІВНИЦТВО ПІДЗЕМНИХ 
ШКІЛ УbНЕМИШЛЯНСЬКОМУ ІbСЛОБІДСЬКОМУ 
РАЙОНАХ.

Р
азом з мером об’єкти відвідали голови районних 

адміністрацій, керівництво Департаменту освіти, 

Департаменту з благоустрою, відбудови та рекон-

струкції, директори навчальних закладів, а також пред-

ставники підрядних компаній, які відповідають за вико-

нання робіт.

Під час інспекції учасники виїзної наради обговори-

ли технічні нюанси облаштування приміщень, зокрема 

функціонування систем вентиляції, опалення та освіт-

лення. Особливу увагу приділили термінам завершення 

внутрішніх робіт, адже запит від батьків на очне навчання 

у безпечних умовах щодня зростає.

Ігор Терехов оцінив темпи будівництва, а також наго-

лосив на великій кількості заявок від батьків, що свідчить 

про високу затребуваність таких шкіл:

— Ми зараз на стадії завершення будівельних робіт 

у підземній школі в Слобідському районі. Розраховую, 

що десь за тиждень-півтора відкриємо її для учнів. Бо сьо-

годні є надзвичайно великий попит на безпечне навчан-

ня: вже формуються черги, батьки постійно звертаються. 

У Немишлянському районі будівництво ще триває. Спо-

діваємося, що наступного навчального року, з першо-

го вересня, діти сядуть там за парти. Будемо робити все 

якнайшвидше, щоб школярі мали можливість вчитися 

в нормальних умовах.

У підземній школі на базі ліцею в Слобідському районі 

зможуть одночасно перебувати більш як чотириста дітей, 

навчання проходитиме у дві зміни. Окрім класів, під зем-

лею розмістилися буфет, актова зала та медпункт. Наразі 

фахівці приводять до ладу і прилеглі території: вкладають 

дорожнє покриття та облаштовують клумби з квітами.

Наталія Топоркова, директорка ліцею:

— І батьки, і вчителі скаржаться на те, що не вистачає 

живого спілкування: нам з дітьми, дітям між собою. Соці-

алізація, як я вчу дітей на біології, — одна з ознак людини. 

Без соціуму людина не може бути людиною. Тому думаю, 

що соціалізація дітей хоча б на базі підземних шкіл над-

звичайно важлива. Дуже горда, що у Слобідському районі 

це перша така підземна школа. Відчуваю радість за себе 

і за наш колектив, який тут працюватиме. Діти вже при-

ходили, трішки допомагали нам в оформленні кабінетів 

і в їхніх очах я бачила тільки захоплення!
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ÓÍIÊÀËÜÍÈÉ 
ËÎÒ

АУКЦІОННИЙ ДІМ HENRY ALDRIDGE&SON 
УbМІСТІ ДІВАЙЗІС, ЩО ВbАНГЛІЙСЬКОМУ 
ГРАФСТВІ ВІЛТШИР, ПРОДАВ ЗbМОЛОТКА 
ЗАb670bТИС. ФУНТІВ СТЕРЛІНГІВ РЯТУВАЛЬНИЙ 
ЖИЛЕТ ОДНІЄЇ ЗbПАСАЖИРОК, ЯКА ВИЖИЛА, 
КОЛИ БУЛА НА b«ТИТАНІКУ».

П
асажирка першого 

класу судна «Тита-

нік» Лаура Мейбл 

Франкателлі подорожувала 

разом із дизайнеркою Люсі Дафф Гордон та її чоловіком 

Космо Дафф Гордон. Усі вони врятувалися, потрапивши 

до човна № 1. Сам жилет бежевого кольору має 12 кор-

кових вставок, плечові упори та бокові ремені. На ньому 

збереглися підписи Франкателлі та інших пасажирів, які 

вижили разом із нею.

Зазначається, що сам жилет продали на сотні тисяч 

фунтів стерлінгів більше, ніж очікувалося, оскільки її оці-

нювали в суму від 250 тис. до 350 тис. фунтів стерлінгів.

На аукціоні також була продана подушка сидіння 

з однієї з рятувальних шлюпок «Титаніка» за 390 тис. 

фунтів стерлінгів.

ÍÀÇÀÄ 
ÄÎ ÂÈÒÎÊIÂ

УРЯД ШВЕЦІЇ СКОРОЧУЄ ВИКОРИСТАННЯ 
ЦИФРОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ УbШКОЛАХ 
ІbПРОПОНУЄ ПОВЕРНУТИСЯ ДОbПАПЕРОВИХ 
КНИЖОК, ЗОШИТІВ ІbРУЧОК.

Ш
веція, яку вважають однією з найтехно-

логічніших країн Європи, почала актив-

но впроваджувати ноутбуки в школах 

наприкінці 2000 — на початку 2010-х років. 2015 року 

близько 80% учнів муніципальних старших шкіл мали 

індивідуальний доступ до телефона, нотбука чи план-

шета. У 2019 році обов’язкове використання планше-

тів у дошкільній освіті внесли до навчальної програми.

Правоцентристська коаліція, що прийшла до вла-

ди у 2022 році, змінила підхід. Уряд просуває гасло från 

skärm till pärm («від екрана до папки») і стверджує, що 

уроки без екранів допомагають дітям краще концен-

труватися, читати й писати. Нейронауковиця Сіссела 

Нутлі, пов’язана з Каролінським інститутом у Стокголь-

мі, вважає, що в суспільстві зросло усвідомлення того, як 

технології можуть відволікати учнів у класі. Вона також 

посилається на міжнародні дослідження, згідно з якими 

читання з екранів може ускладнювати сприйняття ін-

формації, а надмірне використання екранів — впливати 

на розвиток мозку молодших школярів.

Нову навчальну програму, яка має закріпити навчання 

на основі підручників, мають запровадити у 2028 році.

ÕÒÎ ÍÀÉÊÐÀÙÈÉ
ОПУБЛІКОВАНО НАЙНОВІШИЙ РЕЙТИНГ 
УНІВЕРСИТЕТІВ UNIRANKS 2026, ДОbЯКОГО 
ПОТРАПИЛИ 237bУКРАЇНСЬКИХ ЗАКЛАДІВ 
ВИЩОЇ ОСВІТИ. ІЗ НИХ 32bОТРИМАЛИ СТАТУС 
НАЦІОНАЛЬНИХ ЛІДЕРІВ, АbОДИНb УВІЙШОВ 
УbСПИСОК «ЕЛІТНІ УНІВЕРСИТЕТИ».

С
татус елітного отримав КНУ ім. Шевченка. Ок-

рім Києва, найсильніші освітні хаби зосереджені 

в Харкові, Львові та Сумах.

Зокрема, до десятки лідерів увійшли Харківський націо-

нальний університет імені В. Н. Каразіна, Харківський 

національний університет радіоелектроніки (ХНУРЕ) та 

Національний технічний університет «Харківський полі-

технічний інститут».

Цьогорічний проєкт оцінювання базувався на «360-гра-

дусному» підході. На відміну від традиційних моделей, 

UniRanks враховує 10 критичних стовпів, серед яких доб-

робут студентів, рівень працевлаштування, цифрова тран-

сформація та готовність до викликів майбутнього.

ÏÎÂÅÐÒÀÉÒÅÑß, ÂÀÌ ÇÀÏËÀÒßÒÜ
УКРАЇНСЬКІ БІЖЕНЦІ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ УbКРАЇНАХ ЄС ПІД ТИМЧАСОВИМ ЗАХИСТОМ, МАЮТЬ 
МОЖЛИВІСТЬ ОТРИМАТИ ДОb2500bЄВРО ФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ ВbРАЗІ ДОБРОВІЛЬНОГО 
ПОВЕРНЕННЯ НА БАТЬКІВЩИНУ.

В
ідповідні виплати здійснюються в межах ініці-

ативи AVRR, проте обсяг коштів, умови ком-

пенсації транспортних витрат та заходи з ре-

інтеграції індивідуальні для кожної держави — члена 

Євросоюзу, повідомляють у Міжнародній організації 

з міграції.

Зазначається, що AVRR (Assisted Voluntary Return and 

Reintegration) — це програма сприяння добровільному 

поверненню та подальшій реінтеграції біженців, що діє 

в більшості країн ЄС. Програма доступна для всіх укра-

їнців, що мають статус тимчасового захисту — в 2025 році 

Єврокомісія рекомендувала залишати її доступною що-

найменше до 2028 року.

У межах програми біженці отримують трансфер від 

місця проживання — IOM надає або компенсує вартість 

квитків на автобус чи літак, а також часто за вартість ба-

гажу; фінансову допомогу — одноразову грошову виплату 

для реінтеграції, яку можна використати на житло, ліку-

вання, освіту чи особисті потреби.

ÏÎÄÀËI ÂIÄ ÍÅÃÀÒÈÂÓ
ОЧІЛЬНИК «УКРПОШТИ» 
ІГОРbСМІЛЯНСЬКИЙ ПОВІДОМИВ, 
ЩОbЙОГО ДІТИ ЖИВУТЬ УbСША, ІbНАЗВАВ 
ЦЕ СВІДОМИМ РІШЕННЯМ СІМ’Ї. ЗАbЙОГО 
СЛОВАМИ, ОДНА ЗbПРИЧИН ПОЛЯГАЄ 
ВbТОМУ, ЩОБ ДІТИ НЕ ОТРИМУВАЛИ 
НЕГАТИВУ ВІД УКРАЇНЦІВ ЧЕРЕЗ ЙОГО 
ПОСАДУ ТА ПУБЛІЧНІСТЬ.

С
мілянський пояснив, що, якби його діти 

ходили до школи в Києві, вони б читали 

про свого батька в медіа та соц мережах 

і змушені були б «вигрібати» весь інформаційний тиск. 

Саме тому старший син навчається у Стенфордському 

університеті, а молодший — у школі в Нью-Йорку, де жи-

ве разом із матір’ю, яка вибудовує власну кар’єру у США 

та працює віцепрезиденткою великої американської ком-

панії. Сім’я прагнула зробити дітей незалежними, а не 

прив’язаними до статусу чи імені батьків. На його думку, 

вони мають досягати всього самостійно, хоча батьки, звіс-

но, їм допомагають.

ÙÎÑÜ ÏIØËÎ ÍÅ ÒÀÊ
РЕКЛАМУ NIKE РОЗКРИТИКУВАЛИ ЧЕРЕЗ 
ВІДСУТНІСТЬ ІНКЛЮЗИВНОСТІ ДОbПІШОХОДІВ. 
ПРИЧИНОЮ СКАНДАЛУ СТАВ НАПИС 
УbФЛАГМАНСЬКОМУ МАГАЗИНІ ВbБОСТОНІb 
«БІГУНАМ РАДІ. ДОbПІШОХОДІВ ТЕРПИМІ».

У
 соцме-

режах її 

о д р а з у 

сприйняли як зне-

важливу, буцімто 

Nike знецінює тих, 

хто не відповідає 

ідеальному образу 

спортсмена.

У відповідь 

компанія зняла 

банер й офіційно 

визнала свою по-

милку. Там наго-

лосили, що їхня 

мета — зробити 

спорт доступним для всіх, незалежно від рівня підготов-

ки й темпу. Nike розміщувала різні меседжі, проте один 

із них «спрацював не так, як планувалося». Після цього 

слоган замінили на «Бостон завжди нагадає вам, що рух 

важливий».
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ÄËß ÂÎÄIЇÂ 
É ÏIØÎÕÎÄIÂ
УbХАРКОВІ ТРИВАЄ ПОТОЧНИЙ РЕМОНТ НА 
ПРОСПЕКТІ ГЕРОЇВ ХАРКОВА. НА ОДНІЙ ІЗ 
ДІЛЯНОК ДОРОЖНЄ ПОКРИТТЯ ПРОСІЛО, 
АСФАЛЬТОБЕТОН ДЕФОРМУВАВСЯ, 
УТВОРИВСЯ ЗНАЧНИЙ ПЕРЕПАД, ЩО 
УСКЛАДНЮВАВ РУХ ТРАНСПОРТУ.

Щ
об не допустити подальшого руйнування 

і убезпечити водіїв, до роботи оперативно 

взялися міські шляховики. Фахівці про-

водять ремонт проблемної ділянки, вирівнюють по-

криття та відновлюють проїзну частину.

Михайло Микитчук, начальник ремонтно-буді-

вельної дільниці КП «Шляхрембуд» Департаменту бу-

дівництва та шляхового господарства ХМР:

— Їздити тут стало вкрай некомфортно, утворила-

ся майже аварійна ситуація. Тому ухвалили рішення 

про ремонт. Зараз вже укладаємо верхні шари асфаль-

тобетону з більш щільної суміші, адже рух на цій ді-

лянці дуже інтенсивний. На час проведення робіт рух 

тимчасово обмежено, але автомобілі ми пропускаємо. 

Також тривають ремонти й в інших районах міста. Від-

новлюємо дорожню мережу, яка зазнала значних по-

шкоджень після дуже важкої зими, зокрема пішохідні 

доріжки на вулиці Бібліка. У найближчих планах — ре-

монт провулку Вірменського та вулиці Отакара Яроша.

ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß ÆÈÒËÎÂÎÃÎ ÔÎÍÄÓ ÏÐÎÄÎÂÆÓЄÒÜÑß

ÖÅÍÒÐ ÑËÓÆÁÈ ÊÐÎÂI ÏÎÒÐÅÁÓЄ ÄÎÍÎÐIÂ
ПРАЦІВНИКИ СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД» ХМР 
ВКОТРЕ ДОЛУЧИЛИСЯ ДОbДОНАЦІЙ, ЩОБ 
ПІДТРИМАТИ ВІЙСЬКОВИХ ІbЦИВІЛЬНИХ, ЯКІ 
ПОТРЕБУЮТЬ КОМПОНЕНТІВ КРОВІ.

Я
к зазначив речник підприємства Андрій Кравчен-

ко, для працівників донорство — не разова ініціа-

тива, а усвідомлена й регулярна допомога:

— Ми регулярно приїздимо до Центру крові, тому що ма-

ємо можливість і бажання долучитися до важливої справи. 

Дуже пишаюся моїми колегами, які сюди приїздять само-

стійно, без нагадування щомісяці, а потім ще й з колекти-

вом, щоб здати свою кров для хворих військових і цивільних.

Працівники «Харківзеленбуд» наголошують, що навіть 

невеликий внесок може мати вирішальне значення. Донор-

ство — реальна можливість допомогти та зробити свій вне-

сок у підтримку тих, хто цього потребує щодня:

Олена, економіст:

— Це хоч щось, що я можу зробити, щоб комусь допомог-

ти. Людям потрібна кров, і захисникам, що отримують пора-

нення на фронті, і містянам, які зазнають ушкоджень під час 

прильотів. Знаєте, як надихає мить, коли здаси кров, а потім 

тобі приходить смска, що комусь твоя кров врятувала життя!

За словами лікаря-трансфузіолога Сергія Гладкого, у Хар-

кові спостерігається спад донорства, тоді як потреба у до-

норській крові значно зростає:

— Необхідність в компонентах донорської крові стала 

в рази актуальнішою через те, що наш Центр служби крові 

забезпечує компонентами не тільки медичні заклади міста 

і області, а ще й величезну кількість лікувальних закладів 

Сумської області, а також сили нацбезпеки і оборони, які 

знаходяться на території Харківської, Донецької, Луганської 

і Сумської областей. Та донорів, які відвідують наш центр, 

стало, на жаль, дуже мало. Тому ми раді, що сьогодні в нас 

багатолюдно, що співробітники «Харківзеленбуду» і інші 

харків’яни прийшли здати кров. Допомога зараз вкрай важ-

лива.

ÇÓÑÒÐI× Ç ÃÅÐÎЄÌ
«НЕЗЛАМНІ, НЕСКОРЕНІ, НЕПЕРЕМОЖНІ»b ПІД ТАКИМ ГАСЛОМ УbБІБЛІОТЕЦІ
ФІЛІЇ № 22bЦБС СЛОБІДСЬКОГО РАЙОНУ ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ ІbЩИРА, ДОВІРЛИВА 
РОЗМОВА УЧНІВ 7bКЛАСУ ХАРКІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ № 90bХМР ЗbВЕТЕРАНОМ ВІЙНИ 
ВІКТОРОМ ГАФТОНЮКОМ.

Г
ість бібліотеки, учасник бойових дій, поділився 

з підлітками власною життєвою історією, бойовим 

досвідом та відверто відповів на численні запитан-

ня. Розмова торкнулася найважливішого — що спонукало 

стати на захист Батьківщини, як проходила військова під-

готовка, на яких напрямках довелося воювати, яку роль 

відіграє підтримка побратимів та що найбільше закарбу-

валося в пам’яті за час служби.

Особливе враження справила розповідь про повернен-

ня після поранення до цивільного життя, допомогу во-

лонтерів, реабілітаційних центрів 

і спортивних тренерів. Завдяки їх-

ній підтримці пан Віктор може ак-

тивно жити, працювати, пересува-

тися та навіть відвідувати тренуван-

ня з ампфутболу — футболу на милицях.

Живе спілкування з ветераном викликало у школярів 

щиру повагу, гордість за українських захисників і ще раз 

нагадало, наскільки важливо підтримувати наших воїнів 

та ветеранів.

Атмосферу душевного тепла створили патріотичні 

відео сюжети і пісні, дитячі малюнки, листи зі словами 

вдячності та подарунки від користувачів бібліотеки за-

хисникам. Такі зустрічі виховують патріотизм, людяність 

і вдячність тим, хто боронить Україну.

ÀÄÀÏÒÎÂÀÍI I ÍÅÂÈÁÀÃËÈÂI
УbХАРКОВІ ПАРК САФАРОВА ПОПОВНИЛИ ДЕСЯТЬМА 
МОЛОДИМИ ГОСТРОЛИСТИМИ КЛЕНАМИ. САДЖАНЦІ, 
ЯКІ ДОБРЕ ПРИСТОСОВАНІ ДОbНЕПЕРЕДБАЧУВАНИХ 
ПОГОДНИХ УМОВ, 15bРОКІВ, ВЖЕ НЕЗАБАРОМ СФОРМУЮТЬ 
РОЗЛОГІ КРОНИ ТА ЗРОБЛЯТЬ СКВЕР ЩЕ ЗАТИШНІШИМ, 
РОЗПОВІДАЮТЬ ФАХІВЦІ СКП «ХАРКІВЗЕЛЕНБУД» ХМР.

Н
а підприємстві зазначають, що загалом ситуація 

з деревами в місті потребує активного втручан-

ня: чимало рослин зазнають ушкоджень внаслі-

док обстрілів, частина — поступово втрачається через вік та 

хвороби, тому на часі період оновлення насаджень. Роботи 

ведуться на різних локаціях по всьому Харкову. Наприклад, 

на вулиці Ощєпкова також будуть висаджені 10 гостроли-

стих кленів, ще 10 лип додасться в Основ’янському луго-

парку, нові дерева з’являться і в Молодіжному парку.

Найболючіше питання, з яким стикаються комуналь-

ники, — пошук саджанців, пристосованих до умов вели-

кого міста, з гарантією заміни у випадку форс-мажору, по-

відомив речник СКП Андрій Кравченко:

— Щоб Харків отримував найкращий посадковий ма-

теріал, який добре приживатиметься і швидко набиратиме 

повну силу, 

ми об’їжджа-

ємо розсадники не лише в нашому регіоні, а й виїжджа-

ємо в сусідні області, знайомимося з тими, хто вирощує 

дерева, кущі та багаторічні рослини.

Тож кожне висаджене дерево для озеленювачів — на ва-

гу золота. Ґрунт ретельно готують перед посадкою, а потім 

за постійно доглядають, аби рослини справді прижилися 

в Харкові.

Єлизавета Ковальова, ландшафтна дизайнерка:

— Будемо стежити, як приживаються клени. За потре-

би підживлюватимемо, контролюємо полив, адже щойно 

посаджені дерева треба поливати якомога частіше. За по-

треби проводитимемо санітарну обрізку та формуватиме-

мо крону, щоб була не надто розлогою.

У ХАРКОВI НА ВУЛ. ВЕЛОЗАВОДСЬКІЙ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ БАГАТОКВАРТИРНОГО ЖИТЛОВОГО 
БУДИНКУ, ПОШКОДЖЕНОГО ВНАСЛІДОК ОБСТРІЛІВ.

Ф
ахівці вже утеплили в будівлі перекриття технічного поверху, 

а зараз такі роботи проводяться на фасаді загальною площею 

5,3 тис. кв. м. Паралельно будівельники капітально ремонту-

ють покрівлю, повідомили в Департаменті з благоустрою, відбудови та 

реконструкції ХМР. 

У під’їздах фахівці демонтують старе покриття, штукатурять і 

шпаклюють стіни для подальшого фарбування. Також у будинку мі-

няють пошкоджене вибухом скління: у місцях загального користу-

вання вікна вже встановлені, а у квартирах такі роботи тривають.
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КП «Харківводоканал» прийняло на облік та зберігання конструкції,
 за інформацією звертатися за телефоном: 0956919004.

Реєстр конструкцій, прийнятих для тимчасового зберігання на території КП «Харківводоканал»
Обліковий

№ Дата та адреса демонтажу Інформація про 
власника Габарити (Д*Ш*В), м Матеріал та особливості конструкції Колір

1 2 3 4 5 6

Місце зберіганняb— просп. Аерокосмічний, 354

П-259 03.06.2025 Салтівське шосе, 248 Власник невідомий Орієнтовно  5,30 * 3,35 Тимчасова спорудаb— павільйон вbрозібраному стані (елементи профнастилу, вікно, дві двері). Не зазначено

П-328 07.11.2025 вул. Алчевських, 37 Власник невідомий Орієнтовно   3,70 * 3,40 Тимчасова спорудаb— павільйон вbрозібраному стані (елементи металевої конструкції вbрозібраному стані, холодиль-
никb— 1bод., стол дерев’янийb— 2bод., стілець дерев’янийb— 4bод., мікрохвильова пічb— 1од.). Не зазначено

П-329 07.11.2025 вул. Беркоса, 9/1 Власник невідомий Орієнтовно   3,52 * 4,10 Тимчасова дерев’яна споруда вbрозібраному стані (вікно) Не зазначено

П-330 12.11.2025 в-д Автотракторний, 5 Власник невідомий Орієнтовно 1,00 * 1,70 Мала архітектурна формаb— металева хвіртка Сірий

П-331 12.11.2025 просп. Архітектора Альошина, 12 Власник невідомий Орієнтовно 11,20 м Мала архітектурна формаb— огорожа вbрозібраному стані (елементи дерев’яної конструкції) Не зазначено

КП «Харківські теплові мережі» прийняло на облік та зберігання конструкції та покинуті транспортні засоби, за інформацією звертатися за телефоном: 0956919004
Реєстр конструкцій та покинутих транспортних засобів, прийнятих для тимчасового зберігання на території КП «Харківські теплові мережі»

Обліковий № Дата та адреса  демонтажу Інформація про власника Габарити (Д*Ш*В), м Матеріал та особливості конструкції Колір

Місце зберіганняb— просп. Аерокосмічний, 354

П-332 02.12.2025 вул. Валентинівська, 7 Власник невідомий Орієнтовно 1,70 * 3,20 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Синій

П-333 02.12.2025 вул. Валентинівська, 2-А Власник невідомий Орієнтовно 6,10 * 2,50 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Сіро-білий

П-334 03.12.2025 вул. Олімпійська, 19 Власник невідомий Орієнтовно 3,40 * 3,60 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція зbролетами білого кольору. Не зазначено

П-335 03.12.2025 вул. Єдності, 171 Власник невідомий Орієнтовно 5,00 * 3,50 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція зbкоричневими ролетами та дахом. Білий

П-336 09.12.2025 вул. Дерев›янка, 56 Власник невідомий Орієнтовно (4,50 * 3,10) * 2 Тимчасова спорудаb— павільйон зbдвох частин. Металева конструкція зbбілими ролетами. Синій

П-337 10.12.-17.12.2025 просп. Перемоги, 61-Ж Власник невідомий Орієнтовно 7,90 * 10,00 Тимчасова спорудаb— павільйон. Металева конструкція зbкоричневим дахом вbрозібраному стані (елементи металевої 
конструкції) Сірий

П-338  17.12.2025 вул. Біблика, 2-Д Власник невідомий Орієнтовно 3,30 * 5,50 Тимчасова спорудаb— металевий гараж. Елементи металевої конструкції вbрозібраному стані. Коричневий

П-339 18.12.2025 просп. Тракторобудівників, 2/4 Власник невідомий Орієнтовно 3,70 * 3,20 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Жовтий

П-340 18.12.2025 просп. Тракторобудівників, 2/4 Власник невідомий Орієнтовно 2,0 * 2,2 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Синій

П-341 25.12.2025 вул. Нескорених, 18 Власник невідомий Орієнтовно 2,60 * 2,00 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція. Синій

П-342 26.12.2025 просп. Героїв Харкова, 299-А Власник невідомий Орієнтовно 2,20 * 5,00 Тимчасова спорудаb— кіоск. Металева конструкція зі значними ознаками пошкоджень. Синій

А-197 02.12.2025 вул. Бурачека, 17 Власник невідомий Орієнтовно діаметр 
близько 0,6bм

Елемент благоустрою вулично-дорожньої мережіb— мала архітектурна форма (гумові автомобільні шини) уb кількості 
21bшт., тороїдальної форми. Візуально виявлені пошкодження: шини зношені та деформовані, гума потріскана, про-
тектор стертий.

Чорний

А-198 03.12.2025 вул. Різдвяна, 33 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,9, 
ширина 1,8bвисота 1,7

Легковий автомобіль марки Land Rover, державний номерний знак 94ZEB. Візуально виявлені наступні пошкодження: 
1)bлакофарбове покриття місцями пошкоджене корозією. Зелений

А-199 11.12.2025 вул. Поздовжня, 1-А Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,1, 
ширина 1,6bвисота 1,4

Легковий автомобіль невстановленої марки безbдержавного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкоджен-
ня: 1) деталі кузова дуже деформовані; 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією; 3) відсутні: колеса, всі стекла, 
склоочисники, дзеркала заднього огляду, світлотехнічне обладнання, кришка капота, решітка радіатора, обидва бам-
пери, двигун, салон.

Чорний

А-200 11.12.2025 вул. Ужвій Наталії, 80 Рощин Олександр 
Валентинович

Орієнтовно довжина 4,4, 
ширина 1,7bвисота 1,5

Легковий автомобіль марки Mazda 323, державний номерний знак 07026ХК. Візуально виявлено наступні пошкодження: 
1) деталі кузова дуже деформовані; 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією та пожежею; 3) відсутні: всі стекла, 
склоочисники, дзеркала заднього огляду, ручки на дверях, решітка радіатора, задній бампер, задні ліхтарі; 4) передній 
бампер тріснутий; 5) відчинені всі двері, капот та багажник; 6) салон пошкоджений пожежею та захаращений сміттям.

Синій

А-201 11.12.2025 вул. Нескорених, 29 Кондратенко 
Володимир Іванович

Орієнтовно довжина 4,2, 
ширина 1,7bвисота 1,5

Легковий автомобіль марки Subaru Justy, державний номерний знак 62864ХА. Візуально виявлено наступні пошкоджен-
ня: 1) деталі кузова деформовані; 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією; 3) відсутні: стекла, склоочисники, 
решітка радіатора; 4) передній бампер тріснутий; 5) відчинені всі двері та багажник; 6) салон захаращений сміттям; 
7)bвідсутні передній іbзадній державні номерні знаки.

Білий

А-202 11.12.2025 вул. Драгоманова, 6-В Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,2, 
ширина 1,7bвисота 1,4

Легковий автомобіль невстановленої марки безbдержавного номерного знака. Візуально виявлено наступні пошкоджен-
ня: 1) деталі кузова дуже деформовані; 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією; 3) відсутні: двері та переднє 
крило зbправого боку, кришка багажника, всі колеса, всі стекла, склоочисники, дзеркала заднього огляду, світлотехнічне 
обладнання, решітка радіатора, обидва бампери, салон.

Синій

А-203 17.12.2025 вул. Полтавський Шлях, 123 Скорік Олександр 
Петрович

Орієнтовно довжина 4,1, 
ширина 1,7bвисота 1,5

Легковий автомобіль марки ВАЗ-21053, державний номерний знак АХ4969СН. Візуально віявлено наступні пошкоджен-
ня: 1) деталі кузова деформовані; 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією; 3) відсутні стекла: лобове, заднє 
та лівих передніх дверей; 4) передній та задній бампери деформовані; 5) відчинені: двері, багажник та капот; 6) салон 
захаращений великогабаритним сміттям; 7) колеса спущені.

Білий

А-204 17.12.2025 вул. Отакара Яроша, 7 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,3, 
ширина 1,7bвисота 1,4

Легковий автомобіль невстановленої марки, безbдержавного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкоджен-
ня: 1) деталі кузова дуже деформовані; 2) лакофарбове покриття майже повністю знищене пожежею та корозією; 3)bвід-
сутні: всі стекла, склоочисники, дзеркала заднього огляду, світлотехнічне обладнання, решітка радіатора та інші пласти-
кові деталі кузова; 4) облаштування салону автомобіля повністю знищено пожежею.

Чорний

А-205 17.12.2025 вул. Велозаводська, 38-А Зінченко Василь 
Васильович

Орієнтовно довжина 4,2, 
ширина 1,7bвисота 1,5

Легковий автомобіль марки ВАЗ 2102, державний номерний знак 23845ХВ. Візуально виявлено наступні пошкодження: 
1) деталі кузова деформовані; 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією; 3) вbнижній частині кузова наскрізні отво-
ри від корозії; 4) на правому передньому крилі зверху отвір неправильної форми; 5) відсутні: лобове скло, склоочисники, 
дзеркала заднього огляду, задній правий ліхтар; 6) передній бампер деформований; 7) відчинені двері та капот; 8) салон 
захаращений сміттям; 9) замість лобового скла вставлений лист фанери.

Синій

А-206 17.12.2025 б-р Юр›єва, 19 Ільченко Микола 
Петрович

Орієнтовно довжина 4,0, 
ширина 1,7bвисота 1,5

Легковий автомобіль марки ВАЗ 21011, державний номерний знак 4944ХКГ. Візуально виявлено наступні пошкодження: 
1) деталі кузова деформовані; 2) сильно деформовані переднє та заднє крила зbправого боку, передня підвіска зbправо-
го боку та передній бампер; 3) лакофарбове покриття пошкоджене корозією; 4) відсутні: стекла лівих передніх дверей 
та лобове, склоочисники, дзеркала заднього огляду та задній бампер; 5) салон захаращений сміттям; 6) двері відчинені; 
7) колеса спущені.

Білий

А-207 23.12.2025 вул. Академіка Богомольця, 13 Атабекова Світлана 
Юріївна

Орієнтовно довжина 4,1, 
ширина 1,6bвисота 1,4

Легковий автомобіль марки ВАЗ 21013, державний номерний знак АХ9336АМ. Візуально виявлені наступні пошкоджен-
ня: 1) деталі кузова деформовані; 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією; 3) відсутні: два задніх колеса, решіт-
ка радатора, склоочисники та дзеркала заднього огляду; 4) відчинені всі двері, багажник; 5) салон захаращений сміттям; 
6) передні колеса спущені.

Білий

А-208 23.12.2025 вул. Ляпунова, 7 Власник невідомий Орієнтовно довжина 4,4, 
ширина 1,7bвисота 1,5

Легковий автомобіль марки Mersedes-Benz, безbдержавного номерного знака. Візуально виявлені наступні пошкоджен-
ня: 1) деталі кузова деформовані; 2) лакофарбове покриття пошкоджене корозією, є наскрізні отвори вbнижній частині 
кузова від корозії; 3) відсутні: склоочисники та ручка лівих передніх дверей; 4) відчинені всі двері, багажник; 5) салон 
захаращений сміттям; 6) передні фари та задні ліхтарі розбиті; 7) колеса спущені.

Бежевий

А-209 23.12.2025 вул. Ахсарова, 4/6 Власник невідомий Орієнтовно 0,60 * 0,55 Технічний засіб регулювання (організації) дорожнього рухуb— механічний паркувальний бар’єр. Металева полегшена 
конструкція П-подібної форми, виготовлена зbтруби діаметром близько 3,5bсм. Зелений

Ó ÄÈÑÒÀÍÖIÉÍÎÌÓ ÐÅÆÈÌI
УbХАРКОВІ МОДЕРНІЗУЮТЬ СИСТЕМУ ОБЛІКУ КОМУНАЛЬНИХ РЕСУРСІВ. ТРИВАЄ ВСТАНОВЛЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНИХ ПРИСТРОЇВ ДЛЯ ДИСТАНЦІЙНОГО ЗНЯТТЯ ПОКАЗНИКІВ ЛІЧИЛЬНИКІВ УbМІСЦЯХ 
ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ БАГАТОКВАРТИРНИХ БУДИНКІВ.

З
окрема, роботи проводять на 

Північній Салтівці у будинках 

по вулиці Наталії Ужвій, розпо-

вів Олексій Анохін, начальник управ-

ління смартсервісів та відеотехнологій 

КСП «Інженерні мережі» ХМР:

— Ми облаштовуємо лічильники 

спеціальними пристроями, які фото-

графують показники і централізовано передають їх нам на 

сервер. Маємо можливість утримувати всі дані в одному 

місці та проводити їхній аналіз. Співробітникам «Жит-

локомсервісу» немає необхідності фізично приходити 

до місця розташування лічильника — працюємо віддале-

но, що суттєво допомагає економити людські ресурси.

Наразі в місті вже встановлено близько семи з поло-

виною тисяч таких пристроїв. Фахівці прагнуть охопити 

всі лічильники, передусім у важко-

доступних місцях. Перевага вико-

ристання такого методу дозволяє 

уникнути зайвих виїздів працівни-

ків і спрощує обслуговування бу-

динків, де доступ до приладів обліку 

ускладнений.

Також КСП «Інженерні мережі» 

обслуговує пристрої, які керують 

освітленням у під’їзді. Їх встановлю-

ють безпосередньо біля лічильника, 

підлаштовують до приладів зняття 

показників обліку і фахівці мають 

можливість, знов-таки віддалено, 

з сервера вмикати та вимикати освіт-

лення в під’їзді, а також коригувати 

графік. У такий спосіб є можливість 

заощадити близько 30–40% електроенергії на освітлення.

Паралельно в будинках оновлюють інфраструктуру. Зо-

крема, у під’їздах встановлюють нові двері до приміщень 

сміттєприймальних камер, що не лише покращує зовніш-

ній вигляд, а й дозволяє безпечніше зберігати інвентар 

прибиральників та запобігати пошкодженням і задимлен-

ню через недбале поводження з відходами.

Модернізація інженерних мереж у Харкові триває. 

Впровадження сучасних технологій допомагає підвищити 

ефективність обслуговування будинків, економити ресур-

си та створювати комфортніші умови для мешканців.
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Вас можуть долати сильні емоції, тому важливо збе-

рігати спокій. Намагайтеся завтра не приймати по-

спішних фінансових рішень — ситуація поки що не-

стабільна. Вечір краще провести у тиші, щоб віднови-

ти сили після активного дня.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
День пройде спокійно та розмірено, дозволяючи вам 

зосередитись на поточних завданнях. В особистих сто-

сунках настає період довіри та гармонії з партнером. 

Приділіть увагу своєму фізичному та моральному ста-

ну.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Всесвіт подарує вам особливий шарм та впевненість у 

собі. Чудовий час для нових знайомств та романтичних 

побачень. У справах покладайтеся на логіку та перевіре-

ні факти, а не на емоції.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Для вас день стане часом внутрішньої роботи та роз-

думів про майбутнє. У професійній сфері можливі цікаві 

пропозиції, але не поспішайте відповідати. Намагайтеся 

уникати конфліктів і будьте гнучкішими у спілкуванні з 

близькими.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Ваша увага буде зосереджена на способах комуніка-

ції з оточенням. Вдалий день для колективної роботи 

та обговорення творчих проєктів. Не забувайте завтра 

про баланс між роботою та відпочинком, щоб уникну-

ти перевтоми.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Фінансові питання можуть вимагати вашої пильної 

уваги та перегляду бюджету. У кар’єрі намічаються по-

зитивні зрушення, якщо ви проявите наполегливість. 

Вечір ідеальний для того, щоб навести лад вдома чи у 

планах.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Ваше щастя безпосередньо залежатиме від позитив-

ного погляду на те, що відбувається. День сприятливий 

для навчання, розширення світогляду або планування 

подорожей. Вечір принесе приємні новини від друзів чи 

далеких родичів.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Інтуїція буде вашим найкращим порадником, осо-

бливо в особистих справах. Можливі несподівані гро-

шові надходження чи вигідні пропозиції. Постарай-

теся не придушувати свої почуття і щиро поговоріть із 

близькою людиною.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Ваші друзі та партнери стануть головним джерелом 

натхнення та підтримки. В роботі може знадобити-

ся сміливість для ухвалення нестандартного рішення. 

Будьте готові до того, що ваші ідеї отримають схвален-

ня керівництва.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Робочий проєкт може завершитися, звільняючи час 

для домашніх справ. Сьогодні варто оновити старі кон-

такти та налагодити зв’язки із колегами. Друга поло-

вина дня принесе почуття задоволення від виконаної 

роботи.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
День наповнений творчою енергією та бажанням про-

явити свою індивідуальність. Ви легко зможете знайти 

позитив навіть у складних ситуаціях та надихнути ото-

чення. У коханні настає час щирості та приємних зі-

знань.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Ви можете відчути тягар відповідальності, але не бій-

теся делегувати частину завдань. Будьте більш стрима-

ними та уважними до почуттів інших людей. Вечір у ро-

динному колі допоможе вам знайти необхідну душевну 

рівновагу.

Ãîðîñêîï íà 25 êâiòíÿ

КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ 
ЗbТВАРИНАМИ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР 
ПРОДОВЖУЄ ЗНАЙОМИТИ 
ХАРКІВ’ЯН ІЗ ПІДОПІЧНИМИ 
ПРИТУЛКУ.

Кокос — гарний і милий 

котик, який підкорює своєю 

чарівністю з першого погля-

ду. Він добрий, приємний 

у спілкуванні. Кокос має 

всі необхідні щеплення та ка-

стрований, повністю готовий до переїзду 

в нову родину. Він мріє знайти люблячий 

дім, де йому подарують турботу, тепло та 

багато любові.

Василіса — молода красуня, якій всьо-

го 2 роки. Стерильна, вакцинована та 

повністю готова до переїзду в люблячу 

родину. Ця дівчинка — справжній заряд 

радості та ніжності. Вона ласкава, актив-

на і дуже любить проводити час з людьми. 

Обожнює ігри, прогулянки та будь-який 

рух — стане чудовим другом для активної 

сім’ї. Василіса соціалізована та контакт-

на, сміливо йде на знайомство і швидко 

знаходить спільну мову з людьми. Добре 

поводиться на повідку, не боїться прогу-

лянок і впевнено крокує поруч. З іншими 

собачками ладнає добре, тому може стати 

другою улюбленицею в родині.

Жужа — ще зовсім малеча, їй лише 

7 місяців. Вона вже стерилізована та має 

всі необхідні вакцинації. Це ніжна та до-

бра дівчинка, яка обожнює ласку і ува-

гу. Жужа грайлива, весела та дуже мила 

у спілкуванні з людьми. Перші хвилини 

може бути трохи обережною, але швидко 

відкривається і стає справжнім ніжним  

хвостиком. На повідку поки що ходить 

невпевнено, але з турботою та терпінням 

швидко навчиться. До інших собак ста-

виться добре, лагідна та неконфліктна. 

Жужа стане чудовою подругою для роди-

ни, яка готова подарувати їй любов і тро-

хи часу на адаптацію.

Буся, 7 місяців. Стерильна та здоро-

ва, готова їхати у люблячу родину. Ця ді-

вчинка — справжній клубочок радості: 

грайлива, весела та дуже любить увагу 

й активні ігри. Вона добре спілкується 

з людьми, сміливо йде на контакт, із задо-

воленням ласкається та дарує свою ніж-

ність. На повідку поки ходить невпевне-

но, але з турботою та терпінням швидко 

навчиться. З іншими собаками дружить, 

добра та неконфліктна. Буся дуже чекає 

на свою сім’ю, якій подарує море любові 

та позитиву.

Якщо вам сподобалися наші 
підопічні тварини, телефонуйте 
заbномерами 067 320 79 04bабо 

0 800 50 43 13. Приїхати та 
познайомитися зbними можна 
кожного дня заbадресою: 
пр-тbАерокосмічний, 358.

ÌÐIÞÒÜ ÇÍÀÉÒÈ ÄIÌ, ÌÐIÞÒÜ ÇÍÀÉÒÈ ÄIÌ, 
ÄÅ ÄÅ ЄЄ ÒÓÐÁÎÒÀ I ËÞÁÎÂ ÒÓÐÁÎÒÀ I ËÞÁÎÂ
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